

Consejería de Cultura (07):

- Se suprime 1 puesto de Oficial de Servicios de Cultura (C2), la dotación pasa a 1 puesto.
- Se suprime 1 puesto de Oficial de Servicios de Museo (C2), la dotación pasa a 1 puesto.
- Se suprime el tipo de puesto de Ayudante de Instalaciones Culturales (E) y su dotación de 1 puesto.
- Se modifica el tipo de puesto de Director/a del Archivo Central y del Serv. de Publicaciones (A1/A2), pasando al Subgrupo A1 y Complemento de Destino nivel 28.
- Corrección de errores: Se Anula la modificación de la RPT de 2014 donde dice: *Se modifica el tipo de puesto de Auxiliar de Archivo/Biblioteca (C2) y su dotación de 1 puesto, pasando a la denominación de Auxiliar de Biblioteca e integrándose con los puestos de Auxiliar de Biblioteca (C2/E), su dotación pasa a 7 puestos.*

Consejería de Economía y Hacienda (8):

- Se integra el tipo de puesto de Técnico Auxiliar de Informática (C1), con una dotación de 1 puesto.

Consejería de Educación y Colectivos Sociales (09):

- Se suprime 1 puesto de Técnico de Educación Infantil (C1), la dotación pasa a 19 puestos.
- Se modifica el tipo de puesto de Técnico de Educación Infantil (C1), pasando la Relación Jurídica a Funcionario (F).

Consejería de Medio Ambiente (12):

- Se suprime el tipo de puesto de Encargado/a de Aseos Públicos (E) y su dotación de 1 puesto.
- Se suprime 1 puesto de Oficial Pintor (C2), la dotación pasa a 1 puesto.
- Se suprime el tipo de puesto de Oficial de Vías Públicas (C2) y su dotación de 1 puesto.
- Se aumenta 1 puesto de Celador/a de Captaciones (C2), la dotación pasa a 4 puestos.
- Se aumentan 3 puestos de Adjunto al Administrador Jefe del Almacén Municipal y Plaza de Toros (C2), la dotación pasa a 4 puestos.
- Cambia de dependencia orgánica el puesto de Oficial Mecánico Conductor -A- (C2), cod. 12530001, integrándose en la Consejería de Seguridad Ciudadana, la dotación pasa a 14 puestos.